Yhixo @voiknc-Xnueiog Epyo-Evépyeio

H kivnon evio¢ cwuatos mavw o€ EVa TpamedL

Xtmv kopuen A evog opboydviov Tpomellon npepel Eva pikpo copa nalog m=0,5kg. X wo otryun 6éxetan
dvo otabepéc duvapelg, omov 1 F;=0,8N pe katevbovon mpoc v kopven B ko 1 F,=0,6N e koatevbovon
TPOG TNV KOPLON A.

A F

Yav omoTéAEcHa TG SPAONG TV TOPATAvV® SLVAUE®DY, TO cOpa va Kivnbel kol petd and 1,55 va gtdoet
omv arnévavtt kopuey I Tov tpame(ion. To obpo dsv mapovstdlel Tpipn pe To Tpaméll, evd g=10m/s’.
i) No Bpebei to péTpo ko 1 katevHLVEN TG GLVIGTAUEVNG SVVOUNG TTOV OEXETOL TO GMLLL.
ii) No vroAroyiotei ) doydviog AT tov Tpamellov.
iii) No Bpebovv ta prikn tov mrevpdv AB kot BT Tov tpamelio0.
iv) T v mapandve petakivnon Tov couatog vo. fpedoiv:
a) To épyo kabe dVvaung Kot To £PY0 TNG GLUVIGTAUEVIG SVVOUNG.
B) H (otymaio) oydc kabe dHvapung Kot 1 1oYHG TG GLVIGTAUEVNC, TN GTIYLN TOV TO GO QTAVEL
otV kopven I' Tov tpamel1od.
Amavtnon:
Ag apnoovpe £ 0md TOVG VTOAOYICUOVG HOG TO BApog Kot TNV KAOETN avTidpaoT Tov EMTESOV, IO KOl 1|
GUVIGTOUEVT TOVG EIVOL UNBEVIKT], POV TO GO L6oPPOTEL 6TV Katakdpven dievbvven (ovte o metaet!!!
ovte Ba tpunfoet to tpomélU!!!) kot ag kortdEovpe o cdpo Tave omd to tpaméll (kdtoyn). Tote n ewdva

7ov Ba Eyove Elval 0LTH TOV TOAPOKATO GY1LOTOG.

4 r

i) Me ) uébodo tov TapaAinioypdpupov, Bpickovpe ™ cvviotapévn TF,  omoio £yl pétpo:

SF=\F2+F2=082+06°N=1N
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F 06N 3
Evo atiCel pe v Fr yovia 0, 6mov 98 =—2% =
oynuatiCet pe my Fyy mov £¢ = 08N 4°

i) H ovviotopévn mov vmoAoyicape mapomive, &gl otabepd uéTpo kot otabepn dievbuven, cuvenmg to

oopo Oa amokTnoetl kot oTafepn| EmLTayVVOT, oTNV 1010 KatebBvvoT e HETpo:

AAG TOTE T0 cdpa Bo KivnBel svBVypoppa opodd emtoyvvopeva Kotd pnKog e dtymviov Kot Ba

oY VOoVV:
1
Xziat2 Kol U =at

Kot pe avtikatdotacn, 6Tov X 10 uiKog g dtaywviov Al

x=%at2 =%2-1,52m:2,25m Ko

v=2-15m/s=3m/s
iii) IIponyoduevo Pprikape tn O1ebbovvon g ovviotouévng dvvoung, vmoroyifovtag tnv €. Ag

EMOTPEYOLE OTNV 1010 Yovia.:

9=i=@—>(BF)— (Ar)=25N 5 o5m=1,35m
SF (Al v

Guvl9=i=@—>(AB)— (AF)—M 2,25m=1,8m
SE(AD) N

iv) o) T ta Tapaydpeva Epyo Tmv SuVAUE®Y YOV UE:

W = Fx-oovd=Fx-A28) _08.995. 18 5144
: (Al 2,25

WFZ=FZX-GUV(90°—9)=FZX-UﬂQ:FZX-EBF) 06-225- ;—ZiJ 081J

W, =2F - X-o0v0° =1.2,25] =2,25]
Evkola pmopovpe va dwamiotdcovpe 6t Wy =W, +W, .

B) Avtictotya yio v (otrypiaio) woyd kdbe Sdvaung £xovue:

F’1=Flv-avvl9=Flv'(AB)0,8.3- 18 W =192W
(AIN) 225
P2=FZU-GUV(900—9)=FZU-(BF)O,6-3-1’35W:1,08VV
(AI) 2,25

P, =F -v-ouv0°=1-3-1W =3W

Awmotdvovpe emiong 0tt Py = F‘F1 + I:’,:Z TPAYUO OVOUEVOUEVO, APOD 1) GLVICTOUEVT € OPIGHOV
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elvar 1 dOVoUN 0T, TOV PUTOPEL VO AVTIKOTOGTIGEL TIC GUVIGTMGEG OUVAELS.

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1ati 70 va powdleoar modyuara, ivar xakd yia dhovs. ..
Empéiewo:

Arovoons Mapyapng
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